

Protokoll

Konstituerande styrelsemöte 18-06-07 Lustigknopps samfällighetsförening

Var: Lustigknoppsvägen 37 (Martin Strand Nilsson)

När: Torsdagen den 7 juni 2018

Närvarande:

Rudolf Alferi , ordförande

Martin Strand Nilsson, kassör

Adam Claesson, driftansvarig styrelseledamot

Ann Möllerström, sekreterare

1, Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat.

2, Justering av protokoll

Adam Claesson, valdes att justera protokollet.

3, Dagordning

Dagordningen godkändes.

4, Styrelsens konstituerande

- Rudolf Alferi valdes till ordförande för styrelsen vid föreningsstämman 2018-05-16.
- Styrelsen valde Adam Claesson till driftansvarig
- Styrelsen valde Martin Strand Nilsson till kassör
- Styrelsen valde Ann Möllerström till sekreterare

5, Firmatecknare

Styrelsen beslutade att Rudolf Alferi och Martin Strand Nilsson, får teckna föreningen var för sig.

6, Genomgång av punkter från årsstämman

Gunnebstängslen i anslutning till Lustigknoppsvägen ska undersökas vidare. Ärendet läggs till i styrelsens åtgärdslista.

Styrelsen beslutade att inte lagra snö på vändplan av framkomlighets- och säkerhetsskäl.

Deltagarna på stämman visade stort intresse för grannsamverkan.

Gång-vägen ned mot Rönninge skolväg diskuterades och läggs till på styrelsens åtgärdslista. Frågan undersöks vidare av Mats Lundholm, som återkommer till styrelsen.

7, Övriga frågor

Föregående års styrelsearbete

Ett överlämningsmöte hölls den 23 maj. Överlämning från föregående styrelses medlemmar till den nya styrelsen sker individuellt.

I samband med överlämningsmötet redogjorde Rebecca Strand en kort genomgång av årets uppdrag som föregående styrelse jobbat med. Adam Claesson kompletterade på det konstituerande möte med information om åtgärderna på listan.

Kommande punkter i styrelsens uppdragslista

Punkterna från årsstämman fördes upp på uppdragslistan av Ann Möllerström

Registrering av styrelse hos lantmäteriet

Rudolf Alferi kontaktar Lantmäteriet för anmälan av nya styrelsemedlemmar.

Underhållsplan

Inga brådskande frågor gällande underhåll finns. Frågor om underhållsplanen tas upp vid nästa styrelsemöte.

Kommunikation

Styrelsen diskuterade hur styrelsen skulle kunna kommunicera med samfällighetens medlemmar och frågan skulle fortsätta diskuteras vid nästa styrelsemöte.

Vi ser över samfällighetens e-postadresser till styrelsen.

Drift

Adam kontaktar flera entreprenörer för att få in offerter för farthinder.

Avslutade punkter

Punkterna gällande gångstigen och Gunnebostängslet lägges till i styrelsen uppdragslista och punkten gällande avloppsbrunnen stängdes.

8, Datumförslag nästkommande styrelsemöten

28 augusti 2018

9, Mötets avslut

Justeras

Adam Claesson, justeringsman

Rudolf Alferi, ordförande

Ann Möllerström, sekreterare